

Furnizor: **Sc Trivolt Distribution SRL**
Reg. com.: J23/3300/2016
CIF: RO36421140
Adresa: Strada Apusului nr 3 (primul
sens giratoriu Tehodor Pallady-
Autostrada Soarelui), Catelu, Ilfov
Banca: BRD
IBAN: RO34BRDE441SV13182234410



KRONENFLEX ROLA ABRAZIVE PE SUPORT DE HARTIE PENTRU LEMN PS 22 F ACT - GROSIME 95MM, LUNGIME 50.000MM

Rola abraziva PS 22 F ACT - alegerea optima pentru lemnul de esență tare Rola abraziva Klingspor PS 22 F ACT convinge la prelucrarea suprafețelor din lemn dur fara conținut de rășini, printr-un model de lefuire foarte omogen. Acest lucru este valabil, printre altele, pentru lefuirea lemnului de stejar și fag. Invelișul dens cu granule de corund asigura o capacitate de lefuire crescuta, ceea ce uureaza prelucrarea lemnului de esență tare. Tehnologia ACT și proprietatea antistatica asigura o colmatare minima, motiv pentru care aceasta hartie abraziva poate fi folosita mai mult timp fara diminuarea performanțelor. Invelișul dens cu incleiere pe baza de rășina sintetica pe suport de hartie pentru toate domeniile de manufactura datorita invelișului dens și incleierii rezistente cu rășina sintetica pe hartia tip F, rola abraziva Klingspor PS 22 F ACT este alegerea perfecta pentru prelucrarea lemnului de esență tare. Este în cazul altor materiale, acest produs garanteaza rezultate extrem de eficiente. De exemplu la toate tipurile uzuale de metal, pe suprafețele cu vopsea, lac sau chit, materiale plastice, piesele și suprafețele din oțel și metalele neferoase cum ar fi cuprul, aluminiul și alama. Hartia abraziva PS 22 F ACT poate fi utilizata pentru o multiudine de domenii de aplicare diferite. Este recomandata pentru lucrarile de lefuire realizate manual, precum și pentru lucrarile de lefuire mecanizata. Datorita compoziției sale flexibile, este potrivita pentru lefuirea fina, precum și pentru lefuirea suprafețelor mari, cum ar fi de exemplu lefuirea manuala cu un suport auxiliar. In cazul unei solicitari intense, rola abraziva PS 22 F ACT impresioneaza prin performanța sa de lefuire constanta și durabilitate peste medie. Datorita acestor avantaje, hartia abraziva este extrem de populara pentru utilizarea în ateliere și pe întreprinderile de construcții. O gama cuprinzatoare de dimensiuni și granule pentru aplicații diferite Hartia abraziva Klingspor PS 22 F ACT este disponibila în forme diferite și este adecvata pentru aproape toate domeniile de utilizare. La lucrarile de lefuire manuala și mecanizata, rola abraziva Klingspor PS 22 F ACT uureaza foarte mult prelucrarea lemnului de esență tare. Grosime: 95 mm
Lungime: 50.000 mm
Granulatie: 60
Tip abraziv pe suport: PS 22 F
Pret: 0,00 lei (TVA inclus)

Detalii online: <https://www.materialeelectrice.ro/role-abrazive-pe-suport-de-hartie-pentru-lemn-ps-22-f-act-grosime-95mm-lungime-50-000mm-164528>